

ERRATUM TO RFP 20/2015: ACQUISITION OF FORKLIFTS AND INDUSTRIAL SHREDDERS FOR SARS STATE

The following changes have been amended:

FROM	TO
The closing date changes from 20 November 2015	The closing date changes to the 2 November 2015
The three projects are named: <ul style="list-style-type: none">• Warehouse refurbishment• Paving• Loading bay	The three projects should read as follows: <ul style="list-style-type: none">• Project B - Warehouse refurbishment• Project A - Paving• Project C - Loading bay
It reads as follows : Appointment of qualified CIDB grade 3 GB or 4 for the refurbishment of Musina State Warehouse.	It should read: Appointment of qualified CIDB grade 3 GB or higher contractors for the refurbishment of Musina State Warehouse